

Servicii de inchiriere licente software.

I.D.: 39923876

Documente participare:

- Acord cadru.semnat.pdf
- Caiet de sarcini.semnat.pdf
- contract subsecvent.semnat.pdf
- Formulare servicii.docx
- FisaDate_DF1069999.pdf
- DUAЕ_CERERE_43874.xml

Data publicarii	15.11.19	Coduri CPV	72260000-5
Termenul limita pentru depunere:	28.11.19	Pretul estimativ:	510.000,00 RON - 612.000,00 RON

Descriere: 1/1.1.Serviciile achiziționate să includă instalarea la Universitatea Politehnica Timișoara pentru toate cadrele didactice titulare și pentru personalul didactic auxiliar cu activitate principală bazată pe utilizarea calculatoarelor a minim 750 și maxim 850 bucăți licențe pentru sistemul de operare Windows, utilizarea serverelor virtuale a minim 8 și maxim 16 bucăți licențe pentru sistemul de operare Windows Server Datacenter, a pachetului de programe Office și a subprogramelor componente, cu acordarea dreptului de instalare pe toate calculatoarele Universitatii. 1.2 Acordarea gratuită a dreptului de utilizare a licențelor pentru sistemul de operare Windows și a pachetului de programe Office studenților pentru minim 34.000 de licențe Windows, a pachetului de programe Office și a subprogramelor componente. Licențele Office să se poată instala pe 15 dispozitive diferite, la alegere (5 buc.dispozitive PC, 5 buc. dispozitive tabletă, 5 buc.dispozitive telefon) pentru fiecare licență. 1.3 Furnizarea serviciilor suplimentare menționate la punctul 4, obligatoriu de realizat de câte ori este necesar, dar nu mai puțin de 2 ori în cei 3 ani contractuali, contravaloarea serviciilor va fi inclusă în costul serviciului de închiriere licențe software respectiv în suma totală a contractului. 2./2.1 Actualizarea sistemului de operare Windows pentru infrastructura de Active Directory de management la cea mai recentă versiune disponibilă cu ridicarea nivelului de funcționare a domeniului și forest-ului. 2.2 Actualizarea sistemului de operare la cea mai recentă versiune disponibilă cu ridicarea nivelului de funcționare a domeniului și forest-ului pentru infrastructura de Active Directory, responsabilă de gestionarea conturilor din Office 365. 2.3 Actualizarea sistemului de operare la cea mai recentă versiune disponibilă pentru infrastructura de federalizare din Office 365, incluzând serverele de Active Directory Federation Services și Active Directory Federation Services Proxy. 2.4 Actualizarea sistemului de operare la cea mai recentă versiune disponibilă pentru serviciul de Windows Server Update Services (WSUS). 2.5 Actualizarea sistemului de operare la cea mai recentă versiune disponibilă pentru serverul de fișiere Microsoft, configurarea unui cluster de Distributed File System (DFS). 2.6 Actualizarea sistemului de operare la cea mai recentă versiune disponibilă pentru serverul de backup Microsoft folosit în gestionarea snapshot-urilor pentru storage-urile de producție. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 6 zile. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări înainte cu 4 zile de data limită de depunere a ofertelor"